
 

 
 

 

 

EC20 Sähköpotkulauta 

Käyttöopas 
EAN: 6438014315638 | SAP: 102735365  

 
 

 
 

 



 

1. Turvallisuusohjeet 

Varoitus: 
→ Sähköiskun vaaran välttämiseksi älä avaa kantta. Sisällä ei ole käyttäjän 

huollettavia osia. Anna asiantuntijoiden suorittaa huollot. 

→ Varmista, että laite ei ole liian lähellä lämmityslaitteita tai suorassa 

auringonpaisteessa. 

→ Älä upota laitetta veteen tai muuhun nesteeseen. 

→ Vain pätevä henkilö saa korjata sähkölaitteita. 

→ Epäasianmukaiset korjaukset voivat aiheuttaa laite-/tai henkilövahinkoja. 

→ Tämä laite on tarkoitettu vain kotitalouskäyttöön, eikä sitä tule käyttää teollisiin tai 

kaupallisiin tarkoituksiin. 

→ Älä käytä tätä laitetta, jos se on pudonnut tai vahingoittunut. 

→ Jos verkkolaite on vaurioitunut, valmistajan tai vastaavan pätevyyden omaavan 

henkilön on vaihdettava se vaaran välttämiseksi. 

→ Älä käytä tätä laitetta muuhun kuin sen aiottuun käyttöön. 

→ Älä työnnä esineitä laitteen aukkoihin. 

→ Lue käyttöopas ja turvallisuusohjeet huolellisesti ennen käyttöä. 

→ Tarkista ennen käyttöä, ettei laitteessa ole vaurioita tai löystyneitä osia. 

→ Älä muokkaa mitään tuotteen osaa. Sillä voi olla vaikutus laitteen suorituskykyyn 

ja käyttöturvallisuuteen. 

→ Tätä laitetta saa käyttää yli 12-vuotiaat lapset ja sellaiset henkilöt, joiden fyysiset, 

aistilliset tai henkiset kyvyt ovat heikentyneet tai joilla ei ole kokemusta tai tietoa, jos 

heitä valvotaan käytön aikana tai heitä on ohjeistettu laitteen turvalliseen käyttöön ja 

he tiedostavat käyttöön liittyvät vaarat. 

→ Lapset eivät saa leikkiä laitteella. 

→ Lapset eivät saa puhdistaa ja huoltaa laitetta ilman aikuisen valvontaa. 

 
Nopeusrajoitus: 

→ Laitteen suurin nopeus on 25 km/h. 

→ Tasapaino on helpompi säilyttää, jos ajat hitaammin. 

 
Paino- ja pituusrajoitus: 

→ Suurin kuorma: 120 kg 

 
Akku ja lataus: 

→ Liitä verkkolaite laitteeseen, ennen kuin liität sen pistorasiaan. 



 

→ Akku on poistettava laitteesta ennen sen hävittämistä. 

→ Laite on irrotettava verkkovirrasta, kun poistat akun. 

→ Akku on hävitettävä turvallisesti. 

→ Älä käytä muita kuin laitteen mukana tulevaa verkkolaitetta lataamiseen. 

 

Toimintasäde riippuu: 

→ Maastosta: Tasaisella alustalla ajaminen pidentää toimintasädettä. 

→ Painosta: Kuljettajan paino vaikuttaa toimintasäteeseen. 

→ Ympäristön lämpötilasta: Tuotteen käyttö ja varastointi suositellun lämpötilan 

ulkopuolella vaikuttaa toimintasäteeseen. 

→ Ylläpidosta: Akun järkevä lataaminen ja ylläpito voivat pidentää toimintasädettä. 

→ Nopeus ja ajotyyli: Kohtalainen nopeus pidentää toimintasädettä. Toistuva 

pysähtyminen ja kiihdyttäminen lyhentää toimintasädettä. 

 

Ajaminen: 

→ Älä missään tapauksessa käytä laitetta, jos hallinnan menettäminen, törmäys, 

kaatuminen tai muu vahinko on todennäköinen. Varmista ennen käyttöä, että laite on 

hyvässä kunnossa. 

→ Muista käyttää kypärää, polvi- ja kyynärsuojia jne., kun käytät potkulautaa. 

→ Tuote on tarkoitettu vain henkilökohtaiseen käyttöön. Kaupallinen käyttö on kielletty. 

→ Alle 30-kiloiset lapset eivät saa käyttää sähköpotkulautaa, ja alle 45-kiloiset saavat 

käyttää sitä vain aikuisen valvonnassa. 

→ Henkilöt, joilla on korkea verenpaine ja/tai sydänsairaus, henkilöt, joilla ei ole 

kokemusta, vanhukset, vammaiset ja raskaana olevat naiset eivät saa käyttää 

laitetta. 

→ Älä käytä laitetta alkoholin tai lääkkeiden vaikutuksen alaisena. 

→ Älä käytä laitetta tavaroiden kuljettamiseen. 

→ Noudata paikallisia liikennelakeja ajaessasi laitteella. 

→ Varmista, että näet ympäristön hyvin. 

→ Käytä urheiluvaatteita ajaessasi laitteella. Se auttaa hallitsemaan ohjaamista ja 

mahdollista kaatumista paremmin. 

→ Älä kuljeta yhtä tai useampaa henkilöä laitteen päällä, vaan sitä saa käyttää vain 
yksi henkilö kerrallaan. 

→ Käyttäjän ja tavaroiden kokonaispaino ei saa ylittää tuotteen 

enimmäiskuormitusta. Ylittäminen voi aiheuttaa loukkaantumisvaaran ja 

vahingoittaa tuotetta. 

→ Pidä tuotteen nopeus hallittavalla tasolla kuljettajan ja muiden turvallisuuden 

varmistamiseksi. 



 

→ Jos laitteella ajetaan ja tapahtuu onnettomuus, odota avun saapumista, jotta asia 

hoidetaan lain edellyttämällä tavalla. 

→ Kun ajat laitteella muiden kuljettajien kanssa, pidä riittävä etäisyys toisiin 

välttääksesi törmäyksen. 

→ Musta, että pituutesi kasvaa noin 10 cm, kun seisot laitteen päällä. Ole 

varovainen ajaessasi esim. portin läpi. 

→ Kiinnitä huomiota kehosi painopisteeseen ohjattaessa. Kun painopiste siirtyy tai 

liikkuu liian nopeasti, saatat kaatua. 

→ Pidä häiriötekijät poissa ajamisen aikana. 

→ Älä vastaa puhelimeen, kuuntele musiikkia tai osallistu mihinkään toimintaan. 

→ Älä työnnä kuljettajaa lisätäksesi nopeutta. 

→ Älä aja hämärässä tai pimeässä onnettomuuden välttämiseksi. 

→ Vältä ajamista liukkailla pinnoilla, kuten jäällä, lumella tai märällä lattialla.  

→ Vältä ajamista esineiden, oksien, roskien tai kivien yli. 

→ Vältä ajamista ahtaissa tiloissa. 

→ Älä aja laitteella paikoissa, joissa se ei ole sallittua. Hanki ensin lupa käyttää 

laitetta kyseisessä paikassa. 

→ Älä lähde liikkeelle tai pysähdy äkillisesti. 

→ Vältä ajamista jyrkässä mäessä. 

→ Älä aja ympäristössä, jossa on syttyviä kaasuja, nesteitä, pölyä tai kuituja. 

 
 
 
 

 

 
Älä aja sateessa tai märällä alustalla. 

Älä aja soratiellä tai suurella nopeudella pitkiä aikoja. 



 

2. Yleiskatsaus 
 

 
Jarrukahva 

 

 
Ajovalo 

 

 
Näyttö 

Koukku 

 
 
 
 
 
 

 
Taittojärjestelmä 

 

 
Taka- ja jarruvalo 

 

 
Vapaasti 

pyörivä pyörä 

 
 
 

 
Seison-
tatuki 

 

 
Akkukotelo 

Latausliitäntä 

 
 
 
 

Vetävä pyörä 

 
 
 

 

 
 
 

 
Vakionopeuskuvake 

 

Vaihdekuvake 
Matkamittarin 

kuvake 

Hälytys  

Ajovalojen ilmaisin 

Nopeusnäyttö 

Matkamittari 
Akun ilmaisin 

Vaihto ylös -painike 

Käynnistyspainike 



 

1. Kiinnitä potkulaudan pystyputki ja 

avaa seisontatuki 

2. Kiinnitä ohjaustanko pystyputkeen 

 

  
 

3. Lukitse ruuvit molemmilta puolilta 

pakkauksessa olevalla 

kuusioavaimella 

4. Asennuksen jälkeen kytke laite 

päälle painamalla painiketta 

pitkään 

 

  

3. Käyttö 
Ennen ensimmäistä käyttöä: 

1. Lue kaikki osat kohdasta ”Turvaohjeet”. 

2. Liitä verkkolaite latausporttiin ja pistorasiaan. Verkkolaitteen merkkivalo palaa 

punaisena. 

Huomaa: Liitä verkkolaite ensin latausporttiin. 

 

 
Avaa kumitulppa Aseta latauspistoke 

paikalleen 

Sulje latauksen jälkeen 

kumitulppa 



 

3. Kun lataus on valmis 5 tunnin kuluttua, verkkolaitteen merkkivalo palaa 

vihreänä. 

Huomaa: Lataa akku täyteen kolmella ensimmäisellä kerralla. Älä lataa sitä yli 6 tuntia. 

 
Ajaminen: 

1. Paina käynnistyspainiketta kaksi sekuntia. Sähköpotkulauta kytkeytyy päälle/pois 
päältä. 

2. Sytytä ajovalo ja taustavalo painamalla käynnistyspainiketta lyhyesti. 

3. Paina ylös- tai alas-painiketta vaihtaaksesi vaihdetta.  

Vaihde 1: suurin nopeus on 6 km/h. 

Vaihde 2: suurin nopeus on 15 km/h. 

Vaihde 3: suurin nopeus on 25 km/h. 

 
4. Laite sammuu automaattisesti, kun se on ollut käyttämättömänä 10 minuuttia. 

5. Lähde liikkeelle työntämällä jalallasi vauhtia 1–2 metriä. Paina kaasua lähteäksesi liikkeelle. 

Potki jalalla 5 km/h vauhtia ja kiihdytä painamalla kaasua. Paina kaasua kevyesti kiihdyttääksesi 

rauhallisesti ja paina sitä voimakkaammin lisätäksesi nopeutta. Nopeuden näet näytöstä. 
 

Huomaa: Kiihdytä taitojesi mukaan turvallisuuden varmistamiseksi. 

 

 
 

6. Hidastaminen: vapauta kaasu ja paina jarrukahvaa pysähtyäksesi nopeammin. 

Huomaa: Jarruta hyvissä ajoin, kun edessäsi on esteitä. 

7. Näyttö näyttää nopeuden, matkamittarilukeman ja akun tilan. 

8. Potkulaudassa on vakionopeussäädin. 

Jos pidät kaasun samassa asennossa kolme sekuntia, merkki ” ” ilmestyy 

näyttöön ja sähköpotkulauta jatkaa samaa nopeutta, vaikka vapautat kaasun. 

Hidasta vauhtia painamalla jarrua. 



 

 

 
  

Sähköpotkulaudan taittaminen 

1. Varmista, että sähköpotkulauta on sammutettu. Avaa taittolukitus. 

2. Paina pystytanko alas ja kiinnitä taittokoukku taittolukitukseen. 

3. Avaa sähköpotkulauta painamalla taittokoukkua ja noudattamalla edellä olevia ohjeita 

käänteisessä järjestyksessä. 

 

 
 

 

 
 
Jarrun säätö 

1. Vapauta takapyörän levyn ruuvit M5-kuusioavaimella. 

Säädä pituutta lyhyemmäksi kiristääksesi jarrua ja 

pidemmäksi jarrujen löysäämiseksi. 

2. Lukitse puristuslevyn ruuvit kiertämällä niitä myötäpäivään. 
 

Ohjaustangon kiinnittäminen 

Jos ohjaustanko on löysä tai tärisee, kiristä se M5-
kuusioavaimella. 

Renkaiden täyttäminen 
 

 

1. Irrota etu- ja takarenkaan venttiilihatut. 

2. Liitä pumppu täyttöä varten ja täytä rengas. 

3. Kiinnitä venttiilihatut, kun renkaat on täytetty. 
 

 



 

Huolto 

Puhdistus 
Jos sähköpotkulaudan pinnalle tulee tahroja, pyyhi ne pois pehmeällä ja kostealla 

liinalla. Pinttyneet tahrat voit poistaa hankaamalla ensin hammastahnaan 

kostutetulla liinalla ja hieromalla sitten pehmeällä, kostealla liinalla. Älä koskaan 

puhdista alkoholilla, bensiinillä tai muilla syövyttävillä tai haihtuvilla kemiallisilla 

liuottimilla. Tämä voi vahingoittaa ajoneuvon ulkonäköä ja rakennetta. Painepesurin 

käyttö sähköpotkulaudan puhdistamiseen on myös kiellettyä, sillä se voi johtaa 

sähköiskuun tai laitteen vaurioitumiseen. 

 

Säilytys 

Säilytä sähköpotkulautaa huoneessa, joka on suojattu kuumuudelta ja kosteudelta. 

Pitkäaikainen altistumien auringolle tai kuumuudelle voi lyhentää sähköpotkulaudan ja akun 

käyttöikää. 

 

Akun huolto 

Älä altista akkua ympäristölle, jonka lämpötila on yli 50 °C tai alle -20°C (älä 

esimerkiksi jätä sitä auton takakonttiin), koska tämä voi aiheuttaa tulipalon tai 

vahingoittaa akun kennoja. Jotta akku ei tyhjene kokonaan, lataa se säännöllisesti. 

Akun käyttöiän maksimoimiseksi on suositeltavaa käyttää sitä normaaleissa 

lämpötiloissa. Akun käyttöikä laskee jyrkästi, kun lämpötila on alle 0 °C. Kun akku on 

täynnä, lataa käyttämätön akku uudelleen 90–120 päivän kuluttua. Jos akku ei ole 

täynnä, lataa akku 20–50 päivän kuluttua. On tärkeää, ettei akku pääse 

tyhjenemään liikaa, koska se voi aiheuttaa vakavia vaurioita. 
 

4. Vianmääritys 
 

Ongelma Syy Ratkaisu 

Sähköpotkulauta 

haisee palaneelta 

tai on erittäin 

kuuma. 

Akku on vaurioitunut tai 

ylikuumentunut. 

Älä koske akkuun. Vie 

sähköpotkulauta huoltoon. 

Akku vuotaa. Akku on vaurioitunut tai 

ylikuumentunut. 

Älä koske akkuun tai vuotoon. Vie 

sähköpotkulauta huoltoon. 

Sähköpotkulauta 

toimii hitaasti tai 

laiskasti. 

Akku on vähissä, 

vaurioitunut tai 

ylikuumentunut. 

Älä koske akkuun. Ota yhteyttä 

huoltoliikkeeseen. 



 

5. Tekniset tiedot 
 

Tuotteen nimi CLOU EC20 SÄHKÖPOTKULAUTA 350W 

Teho 350 W 

Akun tyyppi Litiumakku 

Akun jännite 36 V 

Akun kapasiteetti 8 Ah  

Akun latausaika 3–5 tuntia 

 
Toimintasäde 

Jopa 25 km (riippuu akun kapasiteetista, 
kuljettajasta ja tieolosuhteista) 

Huippunopeus 25 km/h 

Suurin nousukulma 15 ° 

Suurin paino 120 kg 

Renkaan koko 10 ” 

Varastointilämpötila -0 – +40 °C 

 

Pakkauksen sisältö 

- Sähköpotkulauta 

- Laturi 

- Avain 

- Käyttöopas 

Mitat 

(Tuotteen koko, ei taitettuna) 

 
1 150 x 500 x 1 200 mm 

Paino 21 kg 



 

6. Muuta 

Kierrätys: 
Tämän tuotteen pakkausmateriaalit ovat kierrätettäviä. Tämä tuote ja sen varusteet ovat WEEE-

direktiivin mukaisia akkua lukuun ottamatta. Hävitä kaikki osat paikallisten kierrätysmääräysten 

mukaisesti. Kun hävität laitteen, noudata paikallisia sääntöjä tai määräyksiä. Akkua ei saa 

koskaan heittää roskiin tai polttaa, vaan se on hävitettävä paikallisten kemiallisia jätteitä 

koskevien määräysten mukaisesti. 

 

Määräykset ja turvallisuus: 
CE-merkintä osoittaa, että tämä tuote on valmistettu voimassa olevien sähkömagneettista 

yhteensopivuutta koskevien määräysten mukaisesti, mikä tarkoittaa, että sen käyttö on 

turvallista, kun se tehdään turvallisuusohjeiden mukaisesti. Tuote on valmistettu voimassa 

olevien EU-lainsäädännön määräysten mukaisesti rajoittaen vaarallisten aineiden käyttöä 

sähkö- ja elektroniikkalaitteissa. 

 
Maahantuoja: 

 
Suomi Trading Oy 
Areenakatu 7, 37570 Lempäälä 
asiakaspalvelu@suomitrading.fi  



 

 

 
 
 

 

 
EC20 Elsparkcykel 

Bruksanvisning 
EAN: 6438014315638 | SAP: 102735365  

 
 

 
 

 

  
 

 
 

 



 

1. Säkerhetsanvisningar 

Varning: 
→ För att minska fara för elstöt, öppna inte luckan. Det finns inte delar som kräver 

underhåll av användaren inuti produkten. Låt en expert utföra underhåll på 

produkten. 

→ Se till att elsparkcykeln inte står för nära värmeapparater eller i direkt solljus. 

→ Sänk inte ner elsparkcykeln i vatten eller annan vätska. 

→ Endast en behörig person får reparera den elektriska utrustningen. 

→ Obehöriga reparationer kan orsaka skador på produkt eller person. 

→ Denna produkt är endast avsedd för hushållsbruk och får inte användas i 

industriellt eller kommersiellt syfte. 

→ Använd inte elsparkcykeln om den har fallit eller har skador. 

→ Om nätutrustningen är skadad ska den bytas ut av tillverkaren eller en likvärdig 

kvalificerad person för att undvika risker. 

→ Använd inte elsparkcykeln för annan användning än vad den är avsedd för. 

→ Tryck inte föremål i elsparkcykeln öppningar. 

→ Läs bruksanvisningen och säkerhetsanvisningarna noggrant före användning. 

→ Kontrollera före användning att elsparkcykeln inte har skador eller lösa delar. 

→ Modifiera inte elsparkcykelns delar. Det kan påverka prestandan och 

användarsäkerheten. 

→ Denna produkt är inte avsedd för användning av personer under 12 år eller 

personer med nedsatt fysisk, sensorisk eller mental förmåga, eller brist på 

erfarenhet eller kunskap, såvida de inte är under uppsikt under användning eller har 

fått instruktioner om säker användning och känner till farorna vid användning. 

→ Barn får inte leka med produkten. 

→ Barn får inte rengöra eller utföra underhåll på produkten utan uppsikt av en vuxen. 

 
Hastighetsbegränsning: 

→ Elsparkcykelns högsta hastighet är 25 km/h. 

→ Det är lättare att hålla balansen vid lägre hastigheter. 

 
Vikt- och längdbegränsning: 

→ Högsta tillåtna belastning: 120 kg 

 
Batteri och laddning: 

→ Anslut nätutrustningen till elsparkcykeln innan du ansluter den till eluttaget. 



 

→ Batteriet ska tas bort från elsparkcykeln innan den kasseras.  

→ Koppla elsparkcykeln från nätströmmen när du tar bort batteriet. 

→ Kassera batteriet på ett säkert sätt. 

→ Använd inte annan nätutrustning än de som medföljer elsparkcykeln för laddning. 

 

Räckvidden beror på: 

→ Terräng: Körning på jämn mark förlänger räckvidden. 

→ Vikt: Personens vikt påverkar räckvidden. 

→ Omgivningstemperatur: Användning och förvaring av elsparkcykeln utanför den 

rekommenderade temperaturen påverkar räckvidden. 

→ Underhåll: Ordentlig laddning av batteriet och underhåll kan förlänga räckvidden.  

→ Hastighet och körstil: En rimlig hastighet förlänger räckvidden. Upprepade stopp 

och accelerationer förkortar räckvidden. 

 

Köra: 

→ Använd aldrig elsparkcykeln om det finns sannolik risk för att förlora kontrollen, 

krockar, fall eller andra olyckor. Se till att elsparkcykeln är i gott skick före 

användning. 

→ Kom ihåg att använda hjälm, knä- och armbågsskydd osv. när du kör elsparkcykeln. 

→ Produkten är endast avsedd för en person i taget. Kommersiell användning är 
förbjuden. 

→ Barn under 30 kg får inte använda elsparkcykeln och barn under 45 kg får endast 

använda elsparkcykeln under en vuxens uppsikt. 

→ Personer med högt blodtryck och/eller hjärtsjukdom, personer utan erfarenhet, 

äldre, handikappade och gravida kvinnor får inte använda elsparkcykeln.  

→ Använd inte elsparkcykeln om du är påverkad av alkohol eller läkemedel. 

→ Använd inte elsparkcykeln för att transportera varor. 

→ Följ lokala trafikbestämmelser när du kör elsparkcykeln. 

→ Se till att du ser omgivningen bra. 

→ Använd träningskläder när du kör elsparkcykeln. Det hjälper till att hålla kontroll 

över styrningen och eventuella fall. 

→ Skjutsa inte en eller flera personer på elsparkcykeln, den får endast användas av 
en person i taget. 

→ Användarens och sakernas helhetsvikt får inte överskrida produktens högsta 

tillåtna vikt. En överskridning av viktbegränsningen kan orsaka fara för olyckor och 

skador på produkten. 

→ Håll hastigheten på en nivå du kan hantera för din och andras säkerhet. 



 

→ Om det sker en olycka när du kör elsparkcykeln ska du vänta på att hjälp 

anländer så att ärendet sköts på ett lagenligt sätt. 

→ När du kör bland andra elsparkcyklar ska du hålla ett tillräckligt avstånd till de 

andra för att undvika krockar. 

→ Kom ihåg att din längd blir 10 cm högre när du står på elsparkcykeln. Var försiktig 

när du t.ex. kör genom portar. 

→ Fäst uppmärksamhet vid din kroppsbalans när du kör elsparkcykeln. När 

balansen ändras eller om du kör snabbt kan du falla. 

→ Håll störningsfaktorer borta när du kör. 

→ Svara inte i telefon, lyssna inte på musik och var inte delaktig i något. 

→ Knuffa inte på den som kör för att öka hastigheten. 

→ Kör inte i skymning eller i mörker för att undvika olyckor. 

→ Undvik att köra på hala ytor, som is, snö eller vått golv.  

→ Undvik att köra på föremål, grenar, skräp eller stenar. 

→ Undvik att köra i trånga utrymmen. 

→ Kör inte på platser där det är förbjudet att köra. Skaffa tillstånd för att använda 

elsparkcykeln på en sådan plats. 

→ Börja inte köra eller stanna plötsligt. 

→ Undvik att köra i branta backar. 

→ Kör inte i miljöer där det finns brandfarliga gaser, vätskor, damm eller fibrer. 

 
 
 
 

 

 
Kör inte i regn eller på vått underlag. 

Kör inte på grusvägar eller i höga hastigheter under en lång stund. 



 

2. Allmänt 
 

 
Bromsspak 

 

 
Framlampa 

 

 
Skärm  

Krok 

 
 
 
 
 
 

 
Hopfällnings-
system 

 

 
Bak- och bromslampa 

 

 
Fritt roterande 

hjul 

 
 
 

 
Stöd 

 

 
Batterihölje 

Laddningskontakt 

 
 
 
 

Draghjul 

 
 
 

 

 
 
 

 
Ikon för farthållning 

 

Ikon för växel 
Ikon för 

färdmätare 

Alarm  

Körlampornas indikator 

Hastighet  

Färdmätare 
Batteriindikator 

Växla upp-knapp 

Startknapp 



 

1. Montera elsparkcykelns rör och fäll 

ut stödet 

2. Montera styrstången i röret. 

 

  
 

3. Lås skruvarna på båda sidorna 

med den medföljande insexnyckeln. 

4. Håll in knappen för att starta 

elsparkcykeln efter monteringen. 

 

  

3. Användning 
 

Före första användningen: 

1. Läs alla punkter i avsnittet “Säkerhetsanvisningar”. 

2. Anslut nätutrustningen till laddningsuttaget och eluttaget. Nätutrustningens 

indikationslampa lyser röd. 

Observera: Anslut först nätutrustningen till laddningsuttaget. 

 
 

 

 
Öppna 

gummipluggen 

Sätt laddnings-

kontakten på plats. 

Stäng gummipluggen efter 

laddningen. 



 

3. Nätutrustningens indikationslampa lyser grön efter att laddningen är klar 

efter 5 timmar. 

Observera: Ladda batteriet fullt de tre första gångerna. Ladda aldrig batteriet över 6 
timmar. 

 
Köra: 

1. Håll in startknappen i två sekunder. Elsparkcykeln startar/stängs av. 

2. Tryck kort på startknappen för at tända fram- och baklamporna. 

3. Tryck på uppåt- och nedåtknappen för att byta växel.  

Växel 1: högsta hastighet 6 km/h. 

Växel 2: högsta hastighet 15 km/h.  

Växel 3: högsta hastighet 25 km/h. 

 
4. Elsparkcykeln stängs av automatiskt om den inte används på 10 minuter. 

5. Börja köra genom att sparka fart med foten 1–2 meter. Tryck på gasen för att köra. Sparka fart 

med foten i 5 km/h och öka på gasen. Tryck lätt på gasen för att lugnt accelerera och tryck sedan 

kraftigare för att öka hastigheten.  Du ser hastigheten på skärmen. 
 

Observera: Accelerera enligt din egen förmåga för att säkerställa din säkerhet. 

 

 
 

6. Sakta ner: frigör gasen och tryck på bromshandtaget för att stanna snabbare. 

Observera: Bromsa i god tid när det är hinder framför dig. 

7. Du ser hastigheten, färdmätaren och batterinivån på skärmen. 

8. Elsparkcykeln är utrustad med farthållare. 

Om du håller gasen i samma läge i tre sekunder visas “ “ på skärmen 

och elsparkcykeln håller samma hastighet även om du frigör gasen. Sakta ner 

genom att trycka på bromsen. 



 

 

 
  

Fälla ihop elsparkcykeln 

1. Se till att elsparkcykeln är avstängd. Öppna hopfällningslåset. 

2. Tryck ner stången och fäst kroken i hopfällningslåset. 

3. Öppna elsparkcykeln genom att trycka på kroken och följa stegen ovan i omvänd ordning. 

 

 
 

 

 
 
Justera bromsen 

1. Lossa på skruvarna på bakhjulets skiva med en M5-

insexnyckel. Förkorta längden genom att dra åt bromsen och 

förläng längden genom att lossa på bromsen. 

2. Dra åt skivans skruvar genom att skruva dem medurs.  
 

Montera styrstång 

Om styrstången är lös eller vibrerar kan du dra åt den med en M5-insexnyckel. 
 

Fylla på luft i däcken 
 

 

1. Ta av fram- och bakdäckens luftventil. 

2. Anslut pumpen och fyll däcken med luft. 

3. Dra åt luftventilen när däcken är fyllda. 
 

 



 

Underhåll 

Rengöring 

Om det är fläckar på elsparkcykelns yta kan du avlägsna dem med en mjuk och 

fuktig trasa. Du kan avlägsna svåra fläckar genom att gnugga dem med tandkräm 

och en fuktig trasa och sedan putsa dem med en mjuk och fuktig trasa. Rengör 

aldrig med alkohol, bensin eller andra korrosiva eller flyktiga kemiska 

lösningsmedel.  Det kan skada elsparkcykelns utseende och konstruktion. Det är 

också förbjudet att rengöra elsparkcykeln med högtryckstvätt, det kan orsaka 

elchock eller skador på elsparkcykeln. 

 

Förvaring 

Förvara elsparkcykeln på en plats skyddad mot hetta och fukt. Långvarig utsättning för solljus 

eller hetta kan förkorta elsparkcykelns och batteriets driftlängd. 

 

Batteriunderhåll 

Utsätt inte batteriet för miljöer med temperaturer över 50 °C eller under -20°C (lämna 

till exempel inte elsparkcykeln i bilens baklucka), detta kan orsaka brand eller skada 

batteriets celler. Ladda batteriet regelbundet så att det inte urladdas. Vi 

rekommenderar att du använder batteriet i normala temperaturer för att maximera 

batteriets driftlängd. Batteriets driftlängd förkortas avsevärt när temperaturen är 

under 0 °C. Ladda ett fulladdat batteri som inte används igen efter 90–120 dagar. 

Om batteriet inte är fulladdat ska det laddas efter 20–50 dagar. Det är viktigt att 

batteriet inte urladdas helt eftersom det kan orsaka allvarliga skador. 
 

4. Felsökning 
 

Problem Orsak Lösning 

Elsparkcykeln luktar 

bränt eller är 

mycket varm. 

Batteriet är skadat eller 

överhettat. 

Rör inte vid batteriet. För 

elsparkcykeln på service. 

Batteriet 

läcker. 

Batteriet är skadat eller 

överhettat. 

Rör inte vid batteriet eller läckan. 

För elsparkcykeln på service. 

Elsparkcykeln 

fungerar långsamt 

eller slött. 

Batteriet har låg 

batterinivå, är skadat eller 

överhettat. 

Rör inte vid batteriet. Kontakta 

service. 



 

5. Teknisk information 
 

Produktnamn CLOU EC20 SÄHKÖPOTKULAUTA 350W 

Effekt 350 W 

Batterityp Litiumbatteri 

Batterispänning 36 V 

Batterikapacitet 8 Ah  

Laddningstid 3–5 timmar 

 
Räckvidd 

Upp till 25 km (beroende på 
batterikapacitet, chaufför och 
vägförhållanden) 

Topphastighet 25 km/h 

Högsta stigningsgrad 15 ° 

Högsta tillåtna vikt 120 kg 

Hjulstorlek 10 ” 

Förvaringstemperatur -0 – +40 °C 

 

Förpackningens innehåll 

- Elsparkcykel 

- Laddare 

- Nyckel 

- Bruksanvisning 

Mått 

(Produktens storlek, inte hopfälld) 

 
1 150 x 500 x 1 200 mm 

Vikt 21 kg 



 

6. Övrigt 

Återvinning 
Produktens förpackningsmaterial ska återvinnas. Denna produkt och dess utrustning, förutom 

batteriet, är i enlighet med WEEE-direktivet. Kassera alla delar enligt lokala 

återvinningsbestämmelser. Följ lokala regler och bestämmelser vid kassering av produkten. 

Batteriet får aldrig slängas i papperskorgen eller brännas, utan det ska bortskaffas i enlighet 

med lokala bestämmelser om kemiskt avfall. 

 

Bestämmelser och säkerhet: 
CE-märkningen avser att denna produkt har tillverkats i enlighet med gällande bestämmelser 

om elektromagnetisk kompabilitet, vilket innebär att den är säker att använda när det görs 

enligt säkerhetsanvisningarna. Produkten har tillverkats i enlighet med gällande EU-lagstiftning 

som begränsar användningen av farliga ämnen i elektrisk och elektronisk utrustning. 

 
 

 
Importör: 

 
Suomi Trading Oy 
Areenakatu 7, 37570 Lempäälä 
asiakaspalvelu@suomitrading.fi   



 

 

 
 
 

 

 
EC20 Electric scooter 

User manual 
EAN: 6438014315638 | SAP: 102735365  

 
 

 
 

 

  
 

 
 

 



 

1. Safety Instructions 

Warning: 

→ To reduce the risk of electric shock, do not remove cover. No user serviceable 

parts inside. Refer servicing to qualified service personnel. 

→ Ensure the equipment is not too close to heat emitting appliances or placed in 

direct sunlight. 

→ Do not immerse the equipment in water or any other liquids. 

→ Repairs to electrical appliances should only be performed by qualified personnel. 

→ Improper repairs may place the user and/or equipment at serious risk. 

→ This equipment is intended for household use only and should not be used for 

industrial or commercial purposes. 

→ Do not operate this appliance after being dropped or damaged in any way. 

→ If the power adapter is damaged, it must be replaced by the manufacturer or 

similarly qualified persons in order to avoid a hazard. 

→ Do not use this equipment for anything other than its intended use. 

→ Do not push objects into any openings as damage to the equipment. 

→ Read the manual and safety instructions carefully before you start riding the 

product. 

→ Check for damage and loose parts before use. 

→ Do not modify any parts of the product. It may damage the performance of the 

product and highly increases the risk of injuries. 

→ This appliance can be used by children aged from 12 years and above and 

persons with reduced physical, sensory or mental capabilities or lack of experience 

and knowledge if they have been given supervision or instruction concerning use of 

the appliance in a safe way and understand the hazards involved. 

→ Children shall not play with the appliance. 

→ Cleaning and user maintenance shall not be made by children without supervision. 

 
Speed limit: 

→ The maximum speed of the product is 25 km/h. 

→ When driving under the maximum speed, you will more easily keep the balance. 

 
Weight and height limit: 

→ Max. load: 120 kg 

 
Battery and charging: 

→ Connect the power adapter to the balance Product before connecting it to a wall 

outlet to avoid electric sparks. 



 

→ The battery must be removed from the appliance before it is scrapped. 

→ The appliance must be disconnected from the supply mains when removing the 

battery. 

→ The battery is to be disposed of safely. 

→ Do not use any other charging devices but the included power adapter to charge 

the Product. 

 

The longest distance depends on: 

→ Terrain: Riding on a smooth, flat ground increases the total range. 

→ Weight: The weight of the driver affects the distance. 

→ Surrounding temperature: Use or storage of the product below or above the 

recommended temperatures will reduce the distance. 

→ Maintenance: Reasonable charging and maintenance of the battery can 

increase the range. 

→ Speed and driving style: Medium speed increases the range. Frequent start, stop, 

acceleration and deceleration will reduce the Distance. 

 

Driving: 

→ Do not under any circumstances to use the product if you are likely to lose control, 

collide, fall or cause any other harm. Ensure that the product is in good condition 

before you use it. 

→ Make sure you wear helmet, knee and elbow pads etc when use the scooter. 

→ The product is only for personal use, it is prohibited to commercial use. 

→ Children shall not weigh less than 30 kg and if they weigh below 45 kg the product 

may only be used under supervision from an adult that is responsible for their safety. 

→ People with high blood pressure and/or heart disease, people with lack of 

experience, old people or people with disabilities and pregnant women shall not use 

the product. 

→ Do not ride the product under the influence of alcohol or drugs. 

→ Do not use this product to transport goods. 

→ Comply with local traffic laws when riding the Product. 

→ Ensure you keep a good view of the surroundings. 

→ Use sports clothes when riding the product, it helps you handle steering and falling 

better. 

→ Do not carry one or more people on the product only one person at a time. 

→ Total weight of user and belongings shall not exceed the maximum load of the 

product. This may cause risk of injuries and damage to the product. 

→ Keep the speed of the product at a controllable level to ensure safety of the driver 

and others. 



 

→ If driving the product and an accident occurs, wait for the help to arrive for a 

reasonable and lawful process. 

→ When driving the product with other drivers, keep a certain distance between each 

other in order to avoid a collision. 

→ Remember that your body height is increased about 10 cm when standing on the 

product. Be careful when passing through e.g. a door way. 

→ Pay attention to the position of you body centre when steering. When the centre of 

gravity gets offset or moves too fast you might fall off. 

→ Do not get distracted when driving the product. 

→ Do not answer the phone, listen to music, or engage in any other activities. 

→ Do not push the driver to gain extra speed. 

→ Do not drive the product in dim light or dark places to avoid an accident. 

→ Avoid driving on slippery surfaces. Such as ice, snow and wet floors. 

→ Avoid driving on scattered objects, branches, trash or a pebbles. 

→ Avoid driving in narrow spaces. 

→ Do not drive the product in places where product driving is not allowed. Obtain 

permission to use the product in that certain place first. 

→ Do not start or stop the product suddenly. 

→ Avoid driving on a steep slope. 

→ Do not drive the product in environments containing flammable gas, liquid, dust or 

fibre. 

 
 
 
 

 

 
Don’t drive in rain or on wet surfaces. 

Don’t drive on gravel road or in a high speed for a long time. 



 

2. Overview 
 

 
Brake handle 

 

 
Head light 

 

 
Dash board 

Hook 

 
 
 
 
 
 

 
Folding system 

 

 
Rear & brake light 

 

 
Wheel without 

motor 

 
 
 

 
Stand 

 

 
Battery case 

Charging port 

 
 
 
 

Wheel with motor 

 
 
 

 

 
 
 

 
Cruise icon 

 

Gear icon 
Milometer icon 

False alarm 

Headlight indicator 

Speed switch button 

Milometer 
Battery indicator 

Shift up button 

Start button 



 

5. Secure the scooter standpipe and 

open the kickstand 

6. Install the crossbar on the standpipe 

 

  
 

7. Use the hex wrench in the packing 

box to lock the screws on both sides 

8. After installation, long press the 

button to turn on the machine 

 

  
 

3. Operation 
Before first use: 

1. Read all the points in the paragraph ’Safety instructions’. 

2. Connect the power adapter to the charging port and wall outlet,the indicator on the 

adapter will illuminate in red. 

Note: Connect the power adapter to charging port firstly. 

 

 

 
Open the rubber 

stopper 

Insertthe 

charging plug 

After charging, close the 

rubber stopper 



 

3. When the charging is complete after 5 hours, the indicator on the adapter will 

illuminate in green. 

Note: Charge the battery fully the three first times. Do not charge it over 6 hours. 

 
Steer the E-scooter: 

1. Long Press the start button for 2S, the scooter will be turned on/off. 

2. Press the start button lightly, the headlight and the back light will be turned on/off. 

3. Click the up and down button to change the switch gear between mode1, 2 and 3.  

Gear 1: maximum speed is 6 km/h. 

Gear 2: maximum speed is 15 km/h. 

Gear 3: maximum speed is 25 km/h. 

 
4. Automatic shutdown for 10 minutes without operation 

5. To start the scooter, first slide the scooter with your foot 1-2 meters, then press the 

accelerator for running，then use your feet to get up to 5km/h and then use the 

throttle to accelerate. Press the throttle lightly to accelerate the vehicle, and press it 

harder the speed goes faster. The dash board will show the speed per hour. 
 

Note: Be accelerate according to the proficiency to assure safety,and accelerate 

gradually for initial use 

 

 
 

6. To slow down: simply release the throttle button, use the brake handle on the left 

for stronger braking. 

Note: Be brake in advance when the barriers are in front. 

7. The dash board will show the speed, single trip kilometers and battery power 

status. 

8. The scooter has cruise control function. 

If the accelerator drives in a fixed speed for 3 seconds, the sign “ ” will appear in 

the dash board, the scooter will move in the fixed speed even though loosen the 

accelerator, it won’t decelerate until brake. 



 

 

 
shorten 

Folding the E-scooter 

1. Make sure that the electric scooter is turned off, open the folding lock. 

2. Push down the base pole and fix the folding hook to the folding lock. 

3. To unfold, press the folding hook to release and follow the folding step reversely to 

unfold the E-scooter. 

 

 
 

 

 
 
Adjusting the brake: 

1. Use the M5 hex wrench anti-clockwise to release the plate 

screws on back wheel, adjust the length of exposed tail, 

for tighting and lengthen for loosing the brake. 

2. Lock the pressure plate screws by rotating clockwise. 
 

Fix the handle 

If the front pole is loose or shaking, please use the M5 hex. 
 

Inflate the tires: 
 

 

1. Remove the front and rear tire inflatable mouth cap. 

2. Connect the pump to inflate and tight it to the inflatable mouth. 

3. Replace the mouth cap when finish pumping. 
 

 



 

Maintenance: 

Cleaning 

If stains appear on the surface of your scooter, rub them with a soft and damp cloth. 

In case of stubborn stains, you can first scrub with a soft cloth soaked in toothpaste, 

then rub with a soft,damp cloth. Never clean with alcohol, gasoline or other corrosive 

or volatile chemical solvents. This may damage the appearance and structure of the 

vehicle. It is also forbidden to use a pressure washer to clean your scooter, you may 

be subjected to electric shock or serious damage to your vehicle. 

 

Storage 

You must store your vehicle in a room away from heat and moisture. Prolonged 

exposure to the sun or heat can accelerate the aging of your scooter and shorten 

battery life. 

 

Battery maintenance 

Please do not expose the batteries to an environment higher than 50 ° C or lower 

than 一 20 ° C (eg do not leave the battery in the trunk of your car), this could cause 

ignition of the batteries or significant damage to your drums. To prevent the battery 

from being discharged, try recharging it regularly and not waiting for it to discharge 

completely. To make the best use of battery life, it is recommended to use it at normal 

temperatures. Below 0 ° C, the battery life drops sharply. When the battery is full, 

charging is available up to 90-120 days in pause mode. If the battery is not full, 

charging is available up to 20-50 days in pause mode. It is important not to leave the 

discharged battery for too long as this could cause serious damage. 
 

4. Troubleshooting 
 

Problem Cause Solution 

The E-Scooter is 

smelling burned or 

is very hot. 

The battery is damaged or 

overheated. 

Do not touch the battery. Bring 

the scooter to a service centre. 

The battery is 

leaking. 

The battery is damaged or 

overheated. 

Do not touch the battery or the 

leakage. Bring the scooter to a 

service centre. 

The E-Scooter is 

running slow or 

sluggishly. 

The battery is low, 

damaged or overheated. 

Do not touch the battery. Contact 

a service shop on whether to 

charge the battery or bring the 

scooter to the service centre. 



 

5. Specifications 
 

Product name CLOU EC20 SÄHKÖPOTKULAUTA 350W 

Power 350 W 

Battery type Lithium battery 

Battery voltage 36 V 

Battery capacity       8Ah 

Battery charging time 3-5 hours 

 
Maximum distance 

Up to 25 km  (Depends on the battery 

capacity、rider and the road conditions ) 

Maximum speed 25 km/h 

Maximum climbing angle 15° 

Maximum weight 120 kg 

Wheel size 10” 

Storing temperature -0 - 40°C 

 

Included in packaging 

-Scooter 

-Charger 

-Spanner 

-User manual 

Dimensions 

(Product size,no folding size) 

 
1150*500*1200mm 

Weight 21kg 



 

6. Other 

Recycling: 
This product’s packaging materials are recyclable and can be reused. This product and 

the accessories packed together are the applicable product to the WEEE directive 

except batteries. Please dispose of any materials in accordance with your local recycling 

regulations. When discarding the unit, comply with your local rules or regulations. 

Batteries should never be thrown away or incinerated but disposed of in accordance 

with your local regulations concerning chemical wastes. 

 

Law and Safety: 
The CE mark indicates that this product has been manufactured according to current 

regulations for electromagnetic fields, which means that it is safe to use if used accord- 

ing to safety instructions. The product is manufactured according to current regulations 

with in the EU legislation, limiting the use of hazardous substances in electrical and 

electronic equipment. 

 

Imported by: 

 
Suomi Trading Oy 
Areenakatu 7, 37570 Lempäälä 
asiakaspalvelu@suomitrading.fi 


